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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 20ης Απριλίου 2017 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                         
                                       

ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπάνης - διάθεση πίστωσης και  

ορισμός πληρεξούσιου Δικηγόρου επί υπόθεσης του 

Δήμου 

 

  

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 43 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7           ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2 

 

Στη Δάφνη σήμερα την  20Η  Απριλίου  2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.  συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  5308/13-4-2017   πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

6 ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

14 ΚΑΣΣΗ ΙΩΑΝΝΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, 

παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  

Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών παρίστανται 

7, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισηγούμενος το 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης, όπως αυτό 
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αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση  και έθεσε υπόψη του σώματος το αριθμ.πρωτ. 5267/12-4-

2017  έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας διαβιβάζουμε την εγγραφή στο Κτηματολόγιο του κοιμητηρίου του Δήμου με ΚΑΕΚ 

050032107003, που βρίσκεται στο Δήμο Αγ. Δημητρίου, μεταξύ των οδών 25ης Μαρτίου – Αναπαύσεως – 

Δραγατσανίου, το οποίο εμφανίζεται αγνώστου ιδιοκτήτη. Για τη διόρθωση της καταχώρισης περί αγνώστου 

ιδιοκτήτη, θα πρέπει να κατατεθεί άμεσα αίτηση ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Εκουσία 

Δικαιοδοσία), δεδομένου ότι η ημερομηνία δημοσίευσης της εγγραφής ήταν 22-10-2007. 

     Παρακαλούμε όπως: 

α) Ληφθεί απόφαση για την έγκριση της δαπάνης και τη διάθεση της πίστωσης, που θα βαρύνει τον 

ΚΑ 00.6111.0001 «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2017. 

β) Ορίσετε πληρεξούσιο δικηγόρο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθρ.  72 παρ. 1ιε του Ν. 

3852/10(Κ.Δ.Κ), ο οποίος θα καταθέσει αίτηση και θα παραστεί ενώπιον του Δικαστηρίου κατά την ορισμένη 

δικάσιμο για την κατάθεση προτάσεων και τον χειρισμό της υπόθεσης. 

Κατατέθηκαν δύο προσφορές από τους κάτωθι δικηγόρους: 

• από την κ. Στέλλα Ζ. Ραζή της οποίας η προσφορά είναι οικονομικότερη δεδομένου ότι είναι 

της τάξεως των 550,00€ χωρίς υποχρέωση καταβολής ΦΠΑ και 

• από την κ. Αναστασία Σεϊτανίδου της οποίας η προσφορά είναι της τάξεως των 650,00€ 

πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24%.   

Συνεπώς το ποσό της δέσμευσης που θα βαρύνει τον ΚΑ 00.6111.0001 θα είναι 550,00€.» 

Κατόπιν των ανωτέρω  ο κ. Πρόεδρος – Δήμαρχος κάλεσε την Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση να  

αποφασίσουν  σχετικά. 

 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δήμαρχου – Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις 

των μελών της, έλαβε γνώση του αριθμ. πρωτ. 5267/2017 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του αρ. 251 του Ν. 4281/2014, των παρ. 1δ και 1ιε του 

άρθρου 72 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α), του Ν.3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων 

και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/Α),  του ΠΔ 80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες» 

(ΦΕΚ 145/Α) όπως ισχύει (ΥΠΟΙΚ 2/100018/0026/30-12-2016) , και του Ν.3861/2010 «Για την 

ενίσχυση της Διαφάνειας» όπως ισχύει,  σκέφθηκε και 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
  

Α) Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 550,00€ χωρίς υποχρέωση καταβολής ΦΠΑ και τη διάθεση της με 

Κ.Α. 00.6111.0001 πίστωσης του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2017 πίστωσης  του 

προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2017 με τίτλο «Αμοιβές νομικών και 

συμβολαιογράφων»,  προκειμένου για την σύνταξη και κατάθεση από πληρεξούσιο δικηγόρο 

αίτησης στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών (Εκούσια Διαδικασία)  καθώς και παράστασής του 

ενώπιον του ως άνω δικαστηρίου,  διόρθωσης της καταχώρησης στο Κτηματολόγιο,  περί 

αγνώστου ιδιοκτήτη του Κοιμητηρίου του Δήμου.  

Β) Ορίζει  πληρεξούσιο δικηγόρο, τη δικηγόρο Αθηνών κα Στέλλα Ραζή, οδός Θεσσαλίας αρ. 

40, Διώνη Πικερμίου, σύμφωνα με την οικονομική προσφορά που κατέθεσε, προκειμένου  να 

συντάξει και να καταθέσει αίτηση για τη διόρθωση της καταχώρισης στο Κτηματολόγιο περί 

αγνώστου ιδιοκτήτη του Κοιμητηρίου του Δήμου και να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς 
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Πρωτοδικείου Αθηνών (Εκούσια Δικαιοδοσία) κατά την ορισμένη δικάσιμο, ή σε κάθε μετ’ αναβολή 

ή ματαίωση συζήτησης, ενεργώντας εν γένει για την υποστήριξη των νομίμων συμφερόντων του 

Δήμου. 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.     

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
      ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ      

ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ 

         ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
   
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 
 
     ΜΙΧΑΗΛ Ι. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ  
 


